

南京市全域均调整为低风险地区

南京、常州、淮安等市将分批恢复公交及道路客运

据新华社南京8月19日电 记者19日从南京市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,南京市新冠肺炎疫情联防联控工作指挥部决定,自8月19日起江宁区禄口街道由中风险地区调整为低风险地区,该街道将继续实施7天过渡期管理。至此,南京市全域均为低风险地区。

8月18日0-24时,南京

市无新增本土新冠肺炎确诊病例和无症状感染者。

8月20日起,南京将分期分批恢复市内公共交通和道路客运服务。同时,常州、淮安、宿迁等市的公共交通、客运班线也在逐步恢复。

南京市交通运输局副局长郑春发在发布会上说,南京地铁1号线、3号线自8月20日起恢复全线运行。地铁S1号线、S7号线、S9号线

自8月26日起恢复运行。

南京汽车客运站、客运南站、客运东站等9个车站,自8月26日起有序开放,恢复市内班线运行。省际、市际班线,除中高风险地区所在设区市以外,根据对开城市疫情防控要求,自8月26日起逐步恢复。同时,南京市内旅游包车业务将恢复,跨市旅游包车业务则将根据目的地城市疫情防控要求

逐步恢复。

此外,淮安汽车客运北站和淮安汽车客运站(总站)将于8月20日起恢复营业,并开通往省内外主要市县的客运班线。宿迁市已从8月16日起陆续恢复往苏南和长三角其他地市的班线。常州市已从8月18日起,陆续恢复往沭阳、泗洪、宿迁、成都、射洪、南江、竹山的7条省市际公路客运班线。

中国最东端高铁 牡佳高铁试运行

据新华社哈尔滨8月19日电(记者 王君宝)记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,8月19日8时许,牡丹江至佳木斯高铁首趟试运行列车从牡丹江站驶出,标志着中国最东端高铁牡佳高铁正式进入运行试验阶段,预计9月底具备全线开通运营条件。

牡佳高铁位于黑龙江省东部,全长370多公里,设计时速250公里。牡佳高铁先行工程于2016年11月正式开工,2020年11月全线铺轨贯通,共设牡丹江、双鸭山西、佳木斯等7座车站。

牡佳高铁开通运营后,将与哈牡高铁、哈佳铁路共同构成黑龙江省东部快速铁路环线,对促进区域经济社会发展具有重要意义。

我国成功发射 天绘二号02组卫星

据新华社太原8月19日电(记者 李国利、郝明鑫)8月19日6时32分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将天绘二号02组卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

这次任务是长征系列运载火箭的第384次飞行。

水利部等9部门发文: 2035年基本实现农村供水现代化

据新华社北京8月19日电(记者 刘诗平)记者19日从水利部了解到,水利部近日联合国家发展改革委等8个部门印发了《关于做好农村供水保障工作的指导意见》,要求各地在“十四五”期间稳步推进农村饮水安全向农村供水保障转变,实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。全国农村自来水普及率2025年达到88%,2035年基本实现农村供水现代化。

据水利部统计,截至2020年底,全国共建成931万处农村供水工程,农村集中供水率达到88%,自来水普及率达到83%,农村供水保障水平进一步提升。

指导意见明确,按照全面推进乡村振兴战略的要求,各地要完善农村供水设施。到2025年,全国农村自来水普及率达到88%,农村供水工程布局将更加优化,运行管理体制机制将不断完善,工程运行管护水平将不断提升,水质达标率将不断提高。

快来接种

8月19日,在郑州八中接种点,医护人员为12-17周岁人员接种疫苗。

8月17日起,河南省郑州市开展12-17周岁人群第1剂次新冠病毒疫苗接种工作,根据《郑州市12-17周岁人群新冠病毒疫苗接种指导方案》,郑州市将于8月24日前完成第1剂次接种,9月15日前完成第2剂次接种。截至8月18日24时,全市12-17岁人群接种第1剂疫苗51.44万人,接种率55.19%。

新华社记者 李嘉南 摄



湖南将生育三孩费用纳入医保范围

据新华社长沙8月19日电(记者 帅才)记者从湖南省卫健委和湖南省医保局获悉,为加强计划生育综合服务,完善生育配套支持措施,降低生育成本,促进三孩生育政策落实落地,近日,湖南省卫健委、省财政厅、省医保局联合下发《关于做好三孩生育服务登记及落实生育医疗待遇政策有关事项的通

知》,明确将参保女职工生育三孩的费用纳入生育保险待遇支付范围,按规定及时、足额给付生育医疗费用和落实生育津贴待遇。

据悉,通知明确三孩生育服务登记实行线下办理。自今年5月31日起,生育三孩的夫妻可按照现行《湖南省人口与计划生育条例》第十六条及相关文件规定,参

照一、二孩生育服务登记方式,办理线下生育服务登记。完成生育服务登记后,由乡镇(街道)免费发放《生育服务证》。在该通知出台前已经生育三孩的夫妻,可按照上述程序补领《生育服务证》。

通知要求,各地医疗保障部门要积极支持三孩生育政策的落地实施,确保参保

女职工生育三孩的费用纳入生育保险待遇支付范围,按规定及时、足额给付生育医疗费用,落实生育津贴待遇,切实保障参保人员生育保障权益。同时,要做好城乡居民生育医疗费用待遇保障和新生儿参保工作。今年5月31日以后生育三孩的参保人员凭《生育服务证》享受相应的生育医疗待遇政策。

理性玩竞猜 生活更精彩

经过一段时间的养精蓄锐,多数竞猜购彩者们都急不可待地希望五大联赛早点到来。但是,赛季初期的足彩竞猜往往既包含着惊喜,也暗藏着意外。因此,了解好赛季初期竞猜需要注意的事项,合理地采用一些投注技巧,也许是决胜五大联赛赛季初期的关键所在。那么,五大联赛赛季初期投注有哪些注意事项呢?

搜集信息 耐心观察 打好情报战

五大联赛开赛初期,很多球队经过了夏季的人员更迭,球队的面貌与上个赛季大有不同,打出状态的快慢也有着很大差异。对此,投注者可以在赛事、奖期相对较少的夏季,密切关注转会市场的动向,重新评估各个球队的实力和状态,对各个球队在赛季初的走向和出状

态的快慢大致做出判断。在赛季初期通过收看比赛等方式观察球队的细节以修正预先判断,尽可能多地了解新赛季各队的变化,正确把握各个联赛的大势。

14胜负游戏的投注要有张有弛

由于在赛季初冷门众多,在投注资金的分配上也要做好规划。就大盘玩法14场胜负游戏来说,由于涉及的场次很多,竞猜难度比较大,对于把握不大的某期比赛,可以采取小规模投注或者模拟投注以节省资金,集中把剩下来的资金用在比较有感觉、有把握的一期比赛上。

分析强队状态 寻找冷门所在

五大联赛中的豪门球队拥有众多的球迷,很多投注者兼有购彩者和球迷的双重身份。在赛季初期,很多购彩者因为没有做好准备工作,不了解新赛季各

个球队的基本面信息,于是就按球队的名气和赔率的表象进行投注,结果可想而知,往往是背离了实际的赛果。所以,投注者有必要回顾一下上个赛季初期五大联赛球队,尤其是强队打出冷门赛果的情况。

做好这三点,我们对赛季初的竞猜就会更有底气,再加上自身的一些运气,竞猜游戏真可谓处处有惊喜。理性玩竞猜,生活更精彩!(体彩)

